
Küzdelem az illegálisan lerakott hulladékok ellen

Az Önkormányzat a TeSzedd! akción kívül  (melyben évek óta városi  főszervezőként vesz részt),  az
illegálisan lerakott hulladék mértékétől függően évente többször szállíttatja el a hulladékot a település
bel- és külterületéről egyaránt. Az évente elszállított mennyiség nagyságrendileg 20-40 tonna. 2017-
ben, az eddig eltelt nem egész két hónap alatt közel 40 m3 hulladékot szállíttattunk el az 5101-es út
(repülőtér melletti) külterületi szakaszáról, a Csépi út lakott terület és Szigetmajor közötti szakaszáról,
a Pesti úti lakótelepről és a Parkerdő út végéről.

Az illegálisan lerakott hulladékok kérdéskörében már Képviselő-testületi határozat is született, amely
alapján  intézkedési  terv  készül  a  problémák  megoldására,  elkerülésére.  Addig  is  –  elsőfokú
környezetvédelmi hatósági feladatkörében eljárva – a Jegyző eljárásokat folytat le azokkal szemben,
akiknek a neve fellelhető az illegálisan lerakott hulladékok között, ezáltal valószínűsíthető az elkövető
személye. Több magánszemély, illetve vállalkozás ellen eljárás van folyamatban. Idén egy eljárás már
sikeres volt,  a lerakott hulladékot az elkövetővel  elszállíttattuk. Az Önkormányzat együttműködik a
Szigetszentmiklósi Rendőrkapitánysággal és a Polgárőrséggel is, a közterület-felügyelő rendszeresen
járőrözik a településen, de tettenérésre még nem volt példa.

A  következő  hetekben  a  város  több  ún.  „forró  pontján”  tiltó  táblákat  helyezünk  ki,  amelyek
tájékoztatják majd a hulladékot lerakni szándékozókat az alkalmazandó jogkövetkezményekről és a
bírság lehetséges mértékéről.

Ezúton kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy legyenek az Önkormányzat segítségére az illegális hulladékok
elleni küzdelemben. Szíveskedjenek használni a térítésmentes hulladék elhelyezési szolgáltatásokat, a
hulladékoktól csak ellenőrzött módon, a megfelelő keretek között váljanak meg. 

Amennyiben a hulladékszállítással, gyűjtőakciókkal kapcsolatban kérdésük merülne fel vagy illegálisan
lerakott  hulladékról  van  tudomásuk,  kérjük,  hogy  forduljanak  bizalommal  a  Tököli  Polgármesteri
Hivatal Műszaki irodájához. 
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